



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

**ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ**  
Βουλευτής Νομού Δράμας - ΠΑΣΟΚ - Κίνημα Αλλαγής

Αθήνα, 25 Φεβρουαρίου 2025

### ΑΝΑΦΟΡΑ

**ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης κ. Δημήτρη Παπαστεργίου**  
**Τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών κ. Κωστή Χατζηδάκη**

**ΘΕΜΑ: Έλλειψη πρακτορείου ΕΛΤΑ για τα χωριά Κύργια, Πηγάδια, Αγορά του Δήμου Δοξάτου**

Κύριοι Υπουργοί,

Σας καταθέτω ως Αναφορά την από 20 Φεβρουαρίου 2025 κοινή επιστολή των Προέδρων των Κοινοτήτων Κυργίων, Πηγαδίων και Αγοράς του Δήμου Δοξάτου, σύμφωνα με την οποία αναδεικνύεται το σοβαρό πρόβλημα που έχει προκύψει από την έλλειψη ταχυδρομικού πρακτορείου ΕΛΤΑ στην περιοχή. Ειδικότερα, από τον Αύγουστο του 2023, το πρακτορείο ΕΛΤΑ που λειτουργούσε στα Κύργια διέκοψε τη λειτουργία του, με αποτέλεσμα οι κάτοικοι των εν λόγω χωριών να μην εξυπηρετούνται ταχυδρομικά. Η κατάσταση αυτή έχει οδηγήσει σε σοβαρές δυσλειτουργίες και μεγάλη ταλαιπωρία στους κατοίκους των Κοινοτήτων Κυργίων, Πηγαδίων και Αγοράς.

Σας καλώ να εξετάσετε ενδελεχώς την ενσωματωμένη στην παρούσα Αναφορά κοινή επιστολή των Προέδρων των Κοινοτήτων Κυργίων, Πηγαδίων και Αγοράς προκειμένου να αποκατασταθεί η ομαλή λειτουργία της ταχυδρομικής εξυπηρέτησης της περιοχής.

**Ο Αναφέρων Βουλευτής**

**Αναστάσιος Νικολαΐδης**  
**Βουλευτής ΠΑΣΟΚ – Κινήματος Αλλαγής Ν. Δράμας**

 Αγίας Βαρβάρας 4, Δράμα

 25210 34639

 6976798408

 t.nikolaidis@parliament.gr

 nikolaidis\_anastasios

 Νικολαΐδης Αναστάσιος



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΔΟΞΑΤΟΥ  
ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ  
ΚΥΡΓΙΩΝ, ΠΗΓΑΔΙΩΝ, ΑΓΟΡΑΣ  
(Τ.Κ. 66 032)

Πληροφορίες

Πρόεδρος Κυργίων:

Πρόεδρος Πηγαδίων

Πρόεδρος Αγοράς :



Κύργια, Πηγάδια, Αγορά  
20 Φεβρουαρίου 2025

Προς την  
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ  
ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΩΝ  
Απελλού 1  
ΑΘΗΝΑ (Τ.Κ. 10188)

**Κοινοποίηση**  
ως κατάλογος αποδεκτών

**Θέμα: Έλλειψη πρακτορείου ΕΛΤΑ για τα χωριά Κύργια, Πηγάδια, Αγορά του Δήμου Δοξάτου**

Αξιότιμες & Αξιότιμοι υπεύθυνοι της Κεντρικής Υπηρεσίας των Ελληνικών Ταχυδρομείων.

Τον Αύγουστο του έτους 2023 το ταχυδρομικό πρακτορείο των ΕΛΤΑ που λειτουργούσε στην Κοινότητα Κυργίων του Δήμου Δοξάτου διέκοψε την λειτουργία του, επειδή η επιχείρηση όπου στεγάζονταν (σούπερ μάρκετ «Άριστα») σταμάτησε την λειτουργία του.

Εκτοτε οι κάτοικοι των κοινοτήτων Κυργίων, Πηγαδίων και Αγοράς του Δήμου Δοξάτου δεν εξυπηρετούνται. Δηλαδή οι επιστολές, τα δέματα, τα συστημένα, οι συντάξεις δεν παραδίδονται στους δικαιούχους, όπως συμβαίνει στα υπόλοιπα οκτώ (8) χωριά του Δήμου Δοξάτου, αλλά και σε **ΟΛΟΚΛΗΡΗ** την Ελληνική Επικράτεια.

Από τον υπεύθυνο διευθυντή των ΕΛΤΑ νομού Δράμης, κ. Μακρή Γεώργιο, πληροφορηθήκαμε, ότι ξεκίνησε διαδικασία δημιουργίας ταχυδρομικού πρακτορείου σε νέο χώρο στα Κύργια. Αυτή η διαδικασία μετά λίγο διάστημα (Σεπτέμβριος 2023) διακόπηκε χωρίς να ενημερωθούν οι πρόεδροι και οι κάτοικοι των εν λόγω χωριών.

Η κατάσταση που διαμορφώθηκε από το κλείσιμο του ταχυδρομικού πρακτορείου στα Κύργια και έως σήμερα είναι η εξής:

- Ο εντεταλμένος πράκτορας του ταχυδρομικού πρακτορείου των ΕΛΤΑ που λειτουργεί στην Κοινότητα του Αγίου Αθανάσιου του Δήμου Δοξάτου κάθε Τρίτη και Πέμπτη φέρνει την αλληλογραφία, (επιστολές απλές, επιστολές συστημένες, δέματα, επιταγές, συντάξεις) σε χώρο του κοινοτικού καταστήματος Κυργίων.

Προσέρχονται πολίτες, οι οποίοι «ψάχνουν» να βρουν αν τυχόν έχουν δική τους αλληλογραφία. Η απομένουσα αλληλογραφία «αφήνεται» πάνω σε ένα τραπέζι, το οποίο βρίσκεται σε ένα διάδρομο του κοινοτικού καταστήματος Κυργίων, στο οποίο έχει πρόσβαση ο καθένας ανά πάσα στιγμή.

Η πρώτη και σοβαρότατη παραβίαση είναι ότι παραβιάζονται τα προσωπικά δεδομένα των πολιτών και φυσικά ο κίνδυνος, η αλληλογραφία να χαθεί και να μη παραδοθεί ποτέ στους δικαιούχους.

- Πληρωμή μηνιαίων συντάξεων ΟΓΑ, ΕΦΚΑ, κ.α. συνταξιοδοτικών ταμείων. Η παράδοση των χρημάτων γίνεται σε δημόσιο χώρο και σε κοινή θέα. Οι κίνδυνοι που παραμονεύουν είναι, ότι μη δικαιούχοι μπορούν να λάβουν γνώση των προσωπικών δεδομένων των συνταξιούχων αλλά και τα ποσά που εισπράττουν.  
Ενας μεγάλος αριθμός των συνταξιούχων δεν έχει την δυνατότητα να διανύει έως και πέντε (5) χιλιόμετρα για να παραλάβει την σύνταξή του,.

Για τις προσφερόμενες υπηρεσίες, τα ΕΛΤΑ εισπράττουν προμήθεια, ήτοι για:

- Τα γράμματα (απλά και συστημένα) μέσω των πληρωμένων γραμματόσημων
- Τα δέματα, το ανάλογο αντίτιμο
- Τις επιταγές επιβαρύνονται με ποσό παράδοσης
- Τις συντάξεις επιβαρύνονται με ποσό πληρωμής

**Πινακίδα.** Στο ταχυδρομικό πρακτορείο των ΕΛΤΑ που λειτουργεί στην κοινότητα Αγίου Αθανασίου του Δήμου Δοξάτου υπάρχει αναρτημένη πινακίδα η οποία πληροφορεί τους πολίτες για τις υπηρεσίες που τους προσφέρει, Συν των άλλων υπηρεσιών που προσφέρει στον χώρο του πρακτορείου, επιπλέον αναγράφεται επί λέξει το εξής:


«**Το Ταχυδρομικό Πρακτορείο εκτελεί καθημερινά κατ' οίκον διανομή της αλληλογραφίας (επιστολές, δέματα, επιταγές, συντάξεις, κ.α.)**» γεγονός που όπως διαπιστώνεται από τα προαναφερόμενα δεν συμβαίνει στην πραγματικότητα στις κοινότητες Κυργίων, Πηγαδίων και Αγοράς.

**Από όλα τα ανωτέρω συνάγεται και συμπεραίνεται, ότι τα ΕΛΤΑ στον Δήμο Δοξάτου, αλλά και σε σύγκριση με όλη την Ελλάδα, λειτουργούν με δύο μέτρα και δύο σταθμά.**

Σας παρακαλούμε να μας ενημερώσετε σε πιο στάδιο βρίσκονται οι ενέργειες των ΕΛΤΑ, ώστε να αποκτήσουν τα χωριά μας και πάλι ταχυδρομικό πρακτορείο.

Ευελπιστούμε και πιστεύουμε, ότι η επιστολή μας θα τύχει τις προσοχή σας και σε σύντομο χρονικό διάστημα θα λύσετε το πρόβλημα που ταλαιπωρεί τους κατοίκους των κοινοτήτων Κυργίων, Πηγαδίων και Αγοράς από τον Αύγουστο του έτους 2023.

#### Οι υπογράφωντες Πρόεδροι των κοινοτήτων

Κυργίων: Καραμαριός Κλεάνθης: 

Πηγαδίων: Αρβανιτίδης Ιωάννης: 

Αγοράς: Καραμπακάλης Δημήτριος: 

#### **Κοινοποίηση: Κατάλογος αποδεκτών**

1. Βουλευτής Νέας Δημοκρατίας νομού Δράμας κ. Δημήτριος Κυριαζίδης
2. Βουλευτής Σύριζα-Δημοκρατική Συμμαχία νομού Δράμας, κ. Θεόφιλος Ξανθόπουλος
3. Βουλευτής ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ νομού Δράμας, κ. Αναστάσιος Νικολαΐδης
4. Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης, κ. Χριστόδουλος Τοψίδης
5. Αντιπεριφερειάρχης, Περιφερειακής Ενότητας Δράμας, κ. Μιχαήλ Μουρπετίδης
6. Δήμαρχος Δήμου Δοξάτου κ. Γεώργιος Βογιατζής
7. Επικεφαλής Αντιπολίτευσης Δήμου Δοξάτου κ. Κυριακή Παπαζώτου
8. Διευθυντής ΕΛΤΑ Νομού Δράμας, κ. Γεώργιος Μακρής,